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ДЕРЖАВНА КОМІСІЯ З ЦІННИХ ПАПЕРІВ ТА ФОНДОВОГО РИНКУ

ВОЛИНСЬКЕ ТЕРИТОРІАЛЬНЕ УПРАВЛІННЯ

П О С Т А Н О В А №201-ВО

ПРО НАКЛАДЕННЯ САНКЦІЇ ЗА ПРАВОПОРУШЕННЯ 
НА РИНКУ ЦІННИХ ПАПЕРІВ

	м. Луцьк
	“15“ листопада 2011р.


Я, уповноважена особа Комісії – начальник Волинського територіального управління ДКЦПФР Бурець Людмила Миколаївна, на підставі ст.9 ЗУ "Про державне регулювання ринку цінних паперів в Україні" від 30.10.96р., №448/96-ВР (далі ЗУ №448/96-ВР) та рішення Комісії від 09.08.2011р. №1084           «Про надання повноважень уповноваженої особи  Комісії начальникам територіальних органів Комісії» у відношенні публічного акціонерного товариства по газопостачанню та  газифікації “Волиньгаз”, місцезнаходження: 43025, м.Луцьк, вул. І. Франка, 12, т.(0332) 776901, 720793, ідентифікаційний код за ЄДРПОУ 03339459, п/р 26009000010001 у ПАТ КБ „Надра”, МФО 303525, 

В С Т А Н О В И Л А:
при аналізі документів, наданих 01.10.2011р. публічним акціонерним товариством по газопостачанню та  газифікації “Волиньгаз” на вимогу Волинського територіального управління ДКЦПФР від 22.09.2011р. виявлено порушення вимог ч.3 ст.69 ЗУ „Про акціонерні товариства” від 17.09.208р., №514-VI, а саме: Товариство протягом 30 днів після отримання вимоги акціонера про обов’язковий викуп акцій не здійснило оплати вартості його акцій як акціонера, який голосував проти питання №13 порядку денного загальних зборів акціонерів від 21.07.2011р – про вчинення значних правочинів, та звернувся з вимогою про обов’язковий викуп акцій, яка зареєстрована 09.08.2011р. в журналі вхідної кореспонденції ПАТ „Волиньгаз”.

Уповноваженою особою Комісії 18.10.2011р. щодо ПАТ «Волиньгаз» порушено справу про правопорушення на ринку цінних паперів, а 03.11.2011р. складено акт №201-ВО про правопорушення на ринку цінних паперів, який разом із постановою про розгляд справи отриманий представником товариста під розпис.

Для розгляду справи прибув представник ПАТ „Волиньгаз”, під час розгляду справи факт правопорушення – нездійснення протягом 30 днів оплати вартості акцій акціонера, який голосував проти рішення загальних зборів акціонерів від 21.07.2011р – про вчинення значних правочинів, та звернувся з вимогою про обов’язковий викуп акцій не заперечував.

Матеріалами справи доведені вина юридичної особи у вчиненні правопорушення - нездійснення протягом 30 днів оплати вартості акцій акціонера, який голосував проти рішення загальних зборів акціонерів від 21.07.2011р – про вчинення значних правочинів, та звернувся з вимогою про обов’язковий викуп акцій.
Враховуючи вищевикладене, на підставі п.5 ст.8 ЗУ №448/96-ВР та п.1.13 розділу XVII Правил розгляду справ про порушення вимог законодавства на ринку цінних паперів та застосування санкцій, затверджених рішенням ДКЦПФР від 11.02.07р., №2272, зі змінами та доповненнями,

П О С Т А Н О В И Л А :

1. За вчинене порушення законодавства про цінні папери - нездійснення протягом 30 днів оплати вартості акцій акціонера, який голосував проти рішення загальних зборів акціонерів від 21.07.2011р – про вчинення значних правочинів, винести публічному акціонерному товариству по газопостачанню та  газифікації “Волиньгаз” попередження.
2. Дану постанову видати представнику ПАТ по газопостачанню та газифікації “Волиньгаз”.
Постанову може бути оскаржено до Державної комісії з цінних паперів та фондового ринку або до суду у встановленому чинним законодавством порядку.

Уповноважена особа Комісії
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